

Nyolcvan házat szárít Szerbiában a Szeretetszolgálat

Az árvíz sújtotta szerbiai Obrenovacban huszonzét házban dolgoznak a Magyar Máltai Szeretetszolgálat falszárító gépei. A Szeretetszolgálat szerbiai és bosznia-hercegovinai településeken, és Horvátországban is segítséget nyújt. A három országot felölelő segítségnyújtáshoz bárki hozzájárulhat a 1350-es adományvonal hívásával (egy hívás 250 forint)

Orlando Antonini nuncius Stanislav Hoèvar belgrádi érsek társaságában felkereste Obrenovacon a Máltai Szeretetszolgálat által támogatott családokat. Az árvízben átvitt házak kiszárítására indított programot a Caritas Zrenjaninnal együttműködve valósítja meg a Szeretetszolgálat. A Lajkó Zsuzsa által vezetett szerbiai segélykoordinációs kirendeltség felmérte az árvízzel legsúlyosabban érintett városrészben lakók helyzetét és eddig 27 család számára helyezte ki a szárító gépet.

Boszniában is megkezdődött a munka, ide is megérkeztek a szárító gépek. Adányi László programvezető Jasminka Begic doboj-juji polgármester asszonnyal folytatott megbeszélést követően bejárta a munkaterületet, amely a járás több térségére terjed ki. Itt a Boszna folyó mentén nem utcaszerű települések vannak, a házak szabálytalan alakzatban épületek, ezért először térképet rajzoltunk a területről. Nemrégiben a boszniai segélykoordinációs kirendeltség is megkezdte a munkáját Abonyi Tünde vezetésével, az első hét család kapta meg a szárító gépet.

Korábban:

Megérkezett az első szárítógép szállítmány a szerbiai Obrenovac-ba, ahol a város egyik részén csak két napja van ismét áram. A Máltai Szeretetszolgálat munkatársai a Darko Pavlicic úrral, a helyi közigazgatási apparátus vezetőjével megállapodtak abban, melyik városrészben dolgoznak a magyarországi önkéntesek. A gépek elhelyezésére megfelelő helyet kapott a Szeretetszolgálat. A felmérés elkezdődött, az átvitt épületek közül nyolcvan házat szárítanak ki a Szeretetszolgálat önkéntesei. Ez a munka a tervek szerint augusztus végéig tart majd. A károsultak jó része még mindig nem költözhetett vissza otthonába, mindenhol halomba rakott törmelék, elázott bútorok várják az elszállítást. A program megvalósítását a szerbiai Máltai Szeretetszolgálat és a Nagybecskereki Karitászs segíti. A nyelvi nehézségeket helyi magyar anyanyelvű önkénteseik segítenek áthidalni.

[Korábbi beszámolóink a három országot érintő segítségnyújtásról](#)